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Ieri a început războiul civil în Ucraina. O demonstrație mai puțin pașnică s-a ciocnit cu forțele de
apărare ale statului și diviziile formate din adepții actualului guvern, în apropiere de Vekhovna Rada
(Parlament). Pe 18 februarie, poliţia, împreună cu paramilitarii, au organizat o baie de sânge în sediile
guvernamentale, în timpul căreia au fost uciși numeroși demonstranți. Măcelarii din diviziile speciale
i-au ucis pe cei arestați. Deputații Partidului Regiunilor și lacheii lor burghezi din Partidul „Comunist”
Ucrainean au fugit din Parlament printr-un tunel subteran. Votul pentru amendamente constituționale,
destinate să limiteze puterile prezidențiale, în cele din urmă nu a mai avut loc. După înfrângerea
lor din sediile guvernamentale, demonstranții s-au retras în Maidan. La ora 18:00, Ministerul Afacerilor
Interne și Biroul de Securitate Internă (SBU), au anunţat un ultimatum pentru a protestatarilor, cerând
dispersarea lor. La ora 20:00, forțele speciale de poliție și grupe paramilitare, echipate cu tunuri de apă
și vehicule blindate, au început un asalt al baricadelor. Poliția, diviziile speciale ale SBU, precum și
trupele pro-guvernamentale a făcut uz de armele lor de foc. Cu toate acestea, protestatarii au reușit
să ardă unul dintre vehiculele blindate de poliție, și s-a dovedit că forțele guvernamentale nu au fost
singurele aflate în posesia de arme. Potrivit datelor publicate de către poliție (19 februarie, ora 16:00),
24 de persoane au fost ucise: 14 protestatari și 10 polițiști. Treizeci și unu de polițiști au răni prin
împușcare. Chiar dacă estimarea privind pierderile de partea poliției este exactă, numărul de victime
în rândurile protestatarilor a fost cu siguranță diminuat. Medicii din Maidan susțin cel puțin 30 morți.

Poate exista impresia că președintele Ianukovici a fost sigur că până dimineață rezistența va fi
zdrobită, astfel încât a aranjat o întâlnire cu liderii din opoziție pentru ora 11:00, 18 februarie. Cum
negocierile nu au mai avut loc, putem concluziona că planul guvernului a eșuat. În timpul operațiunii fără
succes de a curăța Maidan-ul, cetățenii din mai multe regiuni din vest au ocupat clădiri administrative
și au alungat poliția. În momentul de faţă, poliţia ca şi instituţie nu mai există în Lviv. Potrivit SBU,
protestatarii au capturat 1500 de arme de foc. În mai puțin de 24 de ore, guvernul central a pierdut
controlul asupra unei părți a țării. În acest moment, singura soluție ar putea fi demisia președintelui,
însă asta ar însemna că el, familia lui, și mulții lui acoliții și adepți, care formează un grup destul de
mare în guvern, și-ar pierde sursele lor de profit. Este mai mult ca probabil faptul că ei nu vor accepta
acest lucru.

În cazul victoriei lui Ianukovici, el va deveni un conducător pe viață, iar restul vor fi condamnaţi la
o viață în care se vor confrunta cu sărăcia, corupția, precum și eliminarea drepturilor și libertăților lor.
Regiunile rebele se confruntă acum cu restaurări masive ale „ordinii constituționale”. Nu este improbabil
ca suprimarea unor astfel de „grupuri teroriste” în Galiţia să aibe un caracter de purificare etnică.
Radicalii ortodocși nebuni din Partidul Regiunilor văd conservatorii greco-catolici (de o foarte lungă
perioadă de timp) ca fiind ajutoarele „Eurosodom”-ului. O astfel de operațiune „antiteroristă” va fi
realizată cu sprijinul armatei, precum a anunţat deja Ministrul Apărării, Lebedev.

Astăzi, Ucraina trece printr-o tragedie, dar oroarea reală va începe atunci când guvernul va distruge
opoziția și va „stabiliza” situația. Semne privind pregătirile unei operațiuni de curăţare în masă au
devenit vizibile chiar de la începutul lunii februarie, când s-au deschis dosare penale împotriva divizilor
de auto-apărare din Maidan, potrivit cărora acestea ar fi formațiuni militare ilegale. În conformitate cu
articolul 260 din Codul Penal, membrii unor astfel de grupări se pot confrunta cu închisoare de la 2 la
15 ani. Acest lucru arată că guvernul planifică punerea a mai mult de 10 de mii de cetățeni în spatele
gratiilor. În regiuni, precum și în capitală, „detaşamente ale morţii” speciale, acționează ca un supliment
la forțele de poliție obișnuite. De exemplu, responsabilitatea pentru arderea de viu a un activist Maidan
din Zaporozia a fost revendicată de către un astfel de „detaşament al morţii”, numindu-se „Stafiile din
Sebastopol”. Ei au anunțat că sunt gata să supună susţinătorii Maidan-ului din Est la un tratament
similar.

De asemenea, în cazul victoriei Opoziției, viaţa acesteia ar fi departe de a fi perfectă. Deși fasciștii
formează o minoritate din totalul de protestatari, aceştia sunt destul de activi și nu sunt nici cele mai
ascuţite instrumente din magazie. Câteva zile de armistițiu în mijlocul lui februarie au dus la conflicte
între grupurile de dreapta, care au rezultat în mai multe confruntări inutile și violente, precum și
atacurile asupra „ereticilor” ideologici. În afară de fascişti, cei cu vechime şi experienţă din opoziţie vor
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încerca, de asemenea, să preia puterea. Mulți dintre ei au deja o oarecare experiență privind muncile
în guvern și ei nu sunt străini corupției, favoritismului, și utilizării fondurilor bugetare în scopurile lor
personale.

„Concesiile” pe care opoziția le cere în Parlament chiar acum sunt jalnice. Chiar Constituția de 2004,
pe care aceştia încearcă să o restabilească, dă mult prea multă putere președintelui (controlul asupra
poliției și forțelor speciale, ca de exemplu), precum și sistemul electoral proporțional, cu listări închise,
oferă parlamentului controlul unui grup de lideri asemeni dictatorilor, care pot fi număraţi pe degetele
de la o singură mână. Împreună cu președintele ei vor conduce fără obstacole.

A doua lor revendicare – numirea unui Cabinet de Miniștri, format din lideri ai opoziției – este cu
totul rușinoasă. Îşi riscă, oare, oamenii sănătatea, libertate, și viața de dragul ca cineva să devină un
prim-ministru, şi altcineva să obțină o oportunitate de a controla fluxul de bani corupţi? Acesta este
rezultatul logic al conversaților cu patos preferate, privind „națiunea”, și concentrându-se pe structuri
verticale legate de aceeași politicieni urâţi, în loc de o dezvoltare a organizațiilor de bază, de jos în sus,
orizontale, în jurul intereselor financiare și materiale. Aceasta este lecția principală pe care Maidan-ul
trebuie să o înveţe.

Cu toate acestea, vom fi în măsură să aplicăm această lecție în practică numai în cazul în care
actualul guvern pierde bătălia.

Opoziția din interiorul și din afara Parlamentului este divizat în mai multe facţiuni ostile şi compe-
titive. În cazul în care opoziţia câștigă, regimul care va urma va fi instabil și lipsit de coerență. Acesta
va fi la fel de burghez și represiv precum a fost Partidul Regiunilor, înainte de primul lor spectacol de
forță împotriva protestatarilor, în luna noiembrie.

Vina pentru sângele vărsat este parțială şi a UE, care primește cu bucurie bani de la ticăloşii corupţi
din Ucraina, Rusia și mai multe țări africane, în timp ce neglijează cu sârguință verificarea unor astfel
de surse de „investiţii”. Aceasta se întâmplă numai după ce a văzut cadavrele victimelor unor astfel de
„investitori”, când totul devine, astfel, foarte sentimental și plin de patos umanitar .

Acest nu este războiul nostru, dar victoria guvernul va însemna înfrângerea muncitorilor. De aseme-
nea, nici victoria opoziţiei nu promite nimic bun. Nu putem cere proletariatul să se sacrifice de dragul
opoziției și a intereselor sale. Noi credem că gradul de participare în acest conflict este o chestiune de
alegere personală. Cu toate acestea, noi îi încurajăm pe toți să evite a servi în forțele militare interne
controlate de Ianukovici, și să saboteze prin toate mijloacele disponibile acțiunile guvernului .

Fără zei, fără stăpâni, fără naţiuni , fără graniţe!
Organizaţia SAM din Kiev Sindicatul Autonom al Muncitorilor) .
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